
Ata da reunião do Conselho Municipal de Saúde de Campinas realizada aos vinte e quatro dias do mês de janeiro de dois mil e um

Estiveram presentes à reunião: Dr. Adail de Almeida Rollo, representante do Hospital Mário Gatti; Sr. Aldim ir Hervella, representante dos Conselhos Locais de
Saúde da Região Sul; Dr. Antoino Angelo Corte, representante dos serviços de saúde municipais; Sr. Balie P. Koudou, representante dos Conselhos Locais de
Saúde da Região Leste; Sr. Claudinei dos Santos, representante dos conselhos de classe; Sra. Denilza Ap. da Silva, representante do Movimento Sindical; Sr.
Edilson Baqueiro, representante dos serviços de saúde da PUCCAMP; Dr. Gastão Wagner de Sousa Campos, Secretário Municipal de Saúde; Sr. Jacó dos S.
Bastos,  representante do Movimento Sindical; Sra. Jenice Pizão, representante do Movimento Sindical; Sra. Jerosalina M. da Silva,  representante dos Conselhos
Locais de Saúde da Região Noroeste; Sr. João Olímpio S. Ferreira, representante dos Conselhos Locais de Saúde da Região Sudoeste; Dr. Jorge Carlos M. Curi,
representante das entidades de classe; Sr. José Araújo da Silva Filho,  representante do Movimento Popular de Saúde; Sr. José Luiz Zétula, representante do
Movimento Sindical; Sra. Maria da Graça S. Xavier, representante do Movimento Popular de Saúde; Dra. Maria do Carmo Carpintéro, representante da Secretaria
Municipal de Saúde; Sra. Maria Francisca Cardoso, representante dos trabalhadores de saúde do serviço privado; Sra. Maria Ivonilde V. de Souza, representante
dos trabalhadores de saúde do serviço público municipal; Dr. Orestes Mazzariol Jr., representante dos hospitais não filantrópicos; Dr. Ricardo Abud Gregório,
representante dos trabalhadores de saúde do serviço público municipal; Dr. Roberto Teixeira Mendes, representante da UNICAMP; Sra. Rosângela P. de Oliveira,
representante das associações de portadores de deficiência e/ou patologias; Srta. Verônica de L. Ribeiro, representante dos Conselhos Locais de Saúde da
Região Norte; Dr. Adilson Rocha Campos, representante suplente da Secretaria Municipal de Saúde; Sra. Aparecida de Lourdes Wolf, representante suplente dos
Conselhos Locais de Saúde da Região Noroeste; Sra. Beatriz C. Paula, representante suplente do Movimento Sindical; Sra. Elizabete Ap. Medeiros, representante
suplente dos trabalhadores de saúde do serviço público municipal; Sr. Esequie l Laco Gonçalves, representante suplente das entidades de classe; Sr. João Xavier,
representante suplente do Movimento Popular de Saúde; Sr. Joel Ap. Martins, representante suplente dos trabalhadores de saúde do serviço público municipal;
Sr. José Carlos F. dos Santos, representante suplente das associações de portadores de deficiência e/ou patologias; Sr. José Carlos da Silva, representante
suplente da Secretaria Municipal de Saúde; Dra. Márcia Ap. Amaral, representante suplente do Hospital Mário Gatti; Sra. Maria do Carmo Mendes, representante
suplente dos Conselhos Locais de Saúde da Região Leste; Sra. Regina M.C. Lara Campos, representante suplente da Diretoria Regional de Saúde; Sr. Renato
Souza Santos, representante suplente das associações de aposentados; Dr. Silvio Augusto Ciquini, representante suplente da PUCCAMP; Sra. Silvia S.T. Nicolau,
secretária do Conselho; funcionários da Secretaria de Saúde e representantes de Conselhos Locais de Saúde. Justificou ausência a Sra. Rosenilze Ap. Degrossoli
de Souza, representante do Movimento Popular de Saúde. Faltaram: Sr. Itamar J.R. Sanches, representante do Movimento Sindical; Sr. José Augusto Limoli,
representante das associações de aposentados; Sra. Leda Turchiari, representante dos hospitais filantrópicos; Dr. Luiz Maria Pinto, representante da PUCCAMP;
Dr. Marcelo de Carvalho Ramos, representante da Diretoria Regional de Saúde; Dr. Paulo Eduardo M.R. Silva, representante dos serviços de saúde da UNICAMP;
Dra. Silvia B.B. Belucci, representante dos prestadores de serviços não hospitalares; Sr. Waldiney J. Biz, representante do Movimento Sindical.

A pauta da reunião constava dos seguintes itens: 1) Posse dos novos conselheiros; 2) Aprovação das atas das reuniões de 22.11.00 e extraordinária de
29.11.00; 3) Apresentação das diretrizes de governo pelo Secretário de Saúde e equipe; 4) Apresentação da proposta de processo ele itoral; 5) Informes.

A reunião foi coordenada pelo Dr. Teixeira e Sra. Maria da Graça, membros da Secretaria Executiva. Dr. Teixeira iniciou a reunião dizendo da sua satisfação por
ter certeza da importância que a nova administração daria ao Conselho Municipal de Saúde e lembrando aos conselheiros que foram capazes de manter o tônus
da política municipal de saúde em diversos momentos de crise, estando pronto para ser um dos instrumentos de elaboração e execução dessa política. Em
seguida passou a palavra à Sra. Maria da Graça para que desse posse aos novos conselheiros. Tomaram posse os senhores: representando a Secretaria
Municipal de Saúde, como titulares, Dr. Gastão e Dra. Maria do Carmo e como suplentes, Dr. Adilson e Sr. José Carlos; como representante titular do Movimento
Popular de Saúde, Sr. José Araújo, em substituição ao Sr. Armando Bota; como representante titular dos Conselhos Locais de Saúde da Região Sul, Sr. Aldim ir,
em substituição ao Sr. Lúcio Rodrigues; como representante titular do Movimento Sindical, Sra. Jenice, em substituição ao Sr. Angelo Rafael Barreto;
representando o Hospital Mário Gatti, como titular, Dr. Adail e como suplente, Dra. Márcia. Em seguida, Dr. Teixeira colocou em votação as atas das reuniões de
22.11 e extraordinária de 29.11, que foram aprovadas pelos presentes. Nesse momento, convidou à mesa o Secretário de Saúde, Dr. Gastão, para que
apresentasse as diretrizes de governo da nova gestão. Dr. Gastão declarou ser um prazer participar do Conselho, resultado de muito esforço e luta de todos, e,
antes de apresentar as diretrizes de governo, anunciou a presença do Prefe ito Municipal, Arq. Antonio da Costa Santos, convidando-o a compor a mesa, o que
considerou uma honra para todos, sendo um indicativo da importância dada pelo governo à participação popular e à gestão participativa. Sr. Prefe ito saudou os
presentes, colocando que essa saudação tinha um significado especial para todos que há mais de década lutam na cidade e que aqueles que vinham lutando
pela radicalização do SUS no município teriam,  na figura do Dr. Gastão, a oportunidade histórica de desenvolver mais ainda o projeto de saúde para Campinas.
Colocou que estava visitando todos os Conselhos, Secretarias e Departamentos da Prefe itura para dizer que o governo realizará o projeto para o qual foi e le ito.
Declarou que a grande determinação de toda a equipe de governo será radicalizar a participação popular, radicalizar a construção do Conselho Municipal do
Orçamento Participativo, de caráter deliberativo. Considerou necessária a discussão sobre o significado dos Poderes Executivo e Legislativo no país e o papel
importante dos Conselhos Municipais, deliberativos, registrando que o Conselho Municipal de Saúde de Campinas era o mais importante deles, pois era um
exemplo para todos os demais. Em seguida, Dr. Gastão passou a apresentar a equipe de coordenação da Secretaria, colocando-se à disposição para que o
trabalho possa ser desenvolvido articuladamente tanto com os conselheiros usuários como com os prestadores de serviço e universidades. Com relação às
diretrizes, esclareceu que foram baseadas nas Conferências Municipais e Nacionais de Saúde.
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